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土
地
利
用
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果

９
月
か
ら
10
月
に
か
け
て
実
施
し
た
「
安
曇
野
市
土
地
利
用
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」の

結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
。そ
の
概
要
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
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調　査　概　要
①調査 対 象
②配 布 方 法
③調 査 期 間
④有効回答数

全戸34,022戸
広報あづみの№22と合わせて配布
平成18年9月20日～10月10日
（回答率）　9,314戸（約27.4％）
�非農家　6,334戸（約23.4％）　
�農　家　2,980戸（約42.8％）
※農家とは、「耕作面積10a以上」または「農作
　物販売額が15万円以上の世帯」をいいます。
�

市民検討委員会

土地利用構想専門委員会

　
こ
の
調
査
は
、
安
曇
野
市
の
土
地

利
用
管
理
の
方
策
を
検
討
す
る
に
あ

た
っ
て
、
生
活
者
の
視
点
か
ら
み
た

土
地
利
用
に
関
す
る
現
状
・
課
題
・

必
要
な
施
策
・
方
向
性
な
ど
を
把
握

す
る
こ
と
を
目
的
に
実
施
し
ま
し
た
。

　
調
査
結
果
は
、
今
後
の
検
討
材
料

と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
�

　　
周
辺
環
境
で
日
ご
ろ
満
足
し
て
い

る
こ
と
と
、
不
満
と
感
じ
て
い
る
こ

と
に
つ
い
て
の
問
い
に
は
、
次
の
よ

う
な
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。

�〈
満
足
の
内
容
〉

　「
き
れ
い
な
景
色
が
見
ら
れ
る
」

と
い
う
回
答
が
多
く
半
数
以
上
の
人

の
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。
次
い
で
多

か
っ
た
の
が
、「
水
が
お
い
し
い
、

空
気
が
き
れ
い
」
で
４
割
程
度
の
回

答
が
あ
り
ま
し
た（
図
１
）。

　
環
境
の
良
さ
に
対
す
る
満
足
度
が

際
立
っ
て
高
い
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

〈
不
満
と
感
じ
て
い
る
内
容
〉

　「
道
路
が
狭
く
危
な
い
」
、「
交
通

の
便
が
悪
い
」
、「
日
常
の
買
い
物

が
遠
く
て
不
便
」
の
順
に
多
く
、
交

通
の
利
便
性
に
関
す
る
不
満
が
多
く

挙
げ
ら
れ
ま
し
た
（
図
２
）。

　
一
方
で
「
特
に
不
満
な
こ
と
は
な

い
」
と
い
う
回
答
も
多
く
、
現
状
に

満
足
し
て
い
る
人
も
多
い
こ
と
が
分

か
り
ま
し
た
。

　
特
に
多
か
っ
た
回
答
は
「
娯
楽
施

設
」、「
大
規
模
工
場
」、「
ア
パ
ー
ト

や
マ
ン
シ
ョ
ン
」、「
資
材
置
き
場
」

で
し
た
。

　
次
い
で
、「
大
規
模
商
業
施
設
」、

「
小
規
模
工
場
」、「
ガ
ソ
リ
ン
ス
タ

ン
ド
」、「
駐
車
場
」
の
順
に
多
く
、

い
ず
れ
も
１０
％
以
上
の
回
答
が
あ
り

ま
し
た
（
図
３
）。

　
安
曇
野
市
の
土
地
利
用
に
つ
い
て

は
、
６
割
以
上
の
人
が
「
問
題
が
あ

る
」
と
回
答
し
て
い
ま
す
。
そ
の
理

由
は「
開
発
に
よ
っ
て
安
曇
野
特
有
の

景
観
が
損
な
わ
れ
て
き
て
い
る
」
と

い
う
回
答
が
最
も
多
く
挙
げ
ら
れ
ま

し
た
（
図
４
）。

　
６
割
近
く
の
人
が
今
後
も
「
今
の

ま
ま
の
規
模
で
経
営
を
続
け
た
い
」

と
考
え
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し

た
。
一
方
、
経
営
縮
小
や
離
農
し
た

い
と
考
え
て
い
る
人
は
３
割
で
、
そ

の
う
ち
約
３２
％
が
売
却
や
転
用
に
よ

っ
て
資
産
と
し
て
の
活
用
を
望
み
、

約
４５
％
が
賃
貸
や
作
業
委
託
に
よ
っ

て
農
地
と
し
て
の
継
続
を
希
望
し
て

い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
（
図
５
）。

　
新
た
な
宅
地
誘
導
の
在
り
方
に
つ
い

て
は
、「
小
規
模
の
宅
地
開
発
を
集
落

付
近
に
分
散
さ
せ
て
受
け
入
れ
る
」と

回
答
し
た
人
が
４
割
以
上
で
、
最
も

多
く
の
回
答
が
あ
り
ま
し
た（
図
６
）。

住宅開発で農地が浸食され、
農業がしにくくなっている

開発によって安曇野特有の
景観が損なわれてきている

郊外への商業施設立地で既
成市街地が寂れてきている

農道沿いの大型店舗増加に
より道路事情が悪化している

開発などにより水環境の変
化が生じている

その他
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（7.5％）

ある
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　経営を
　縮小、ま
たは離農
したい
　（32.7％）

今の
　ままの
　　規模で
　　経営を
　続けたい
（58.8％）

ない
（25.9％）
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買ってくれる人がいれば、農
地（の一部）を売りたい

借りてくれる人がいれば、農
地（の一部）を貸したい

受けてくれる人がいれば、農
作業（一部）を委託したい

農地（の一部）を転用して
資産として活用したい

自分でできる分だけ耕作し
できない農地は放置しておく

その他

件数
2,980

無回答
（4.9％）

経営を
拡大
したい
（3.7％）

件数
9,314

主に旧
5町村の中心
市街地及びそ
　　の周辺に受け
　　　入れる
　　　　（28.7％）

無回答
（7.9％）

その他
（3.7％）

主に大規模な団地を
開発に適した
農地等に
受け入れる
（18.3％）

主に小規模宅地開発を集落
付近に分散させて受け入れる
　　　　（41.5％）
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